

## **Vorläufiges Protokoll zur Sitzung des Haushaltsausschusses am 16.04.2019**

Uhrzeit: 11:15 Uhr – 11:50 Uhr

Anwesend: Mehmet Karaca (IVP)  
Jan Philipp Volkmer (Juso HSG)  
Tobias Cord-Landwehr (ZDF & RCDS)  
Hendrik Müller (ZDF & RCDS) ab 11:20 Uhr  
Emin Arslan (Die LISTE)  
Robert Käuper (Die Linke.SDS) ab 11:30 Uhr

Entschuldigt: Bashar Almhanna (SAI)

Protokoll: Tobias Cord-Landwehr (ZDF & RCDS)

Gäste: Saskia Te Marveld

### **Tagesordnung:**

- 1) Begrüßung und Regularien
- 2) Verabschiedung des letzten Protokolls
- 3) Weiteres Vorgehen Spieker und Knop
- 4) Weiteres Vorgehen zu Schecks
- 5) Weitergabe des Rechnungsergebnisses
- 6) Jahresabschlussprüfung durch den HHA
- 7) Sonstiges

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 4 ; Nein: 0 ; Enthaltung: 0)

### **TOP 1: Begrüßung und Regularien**

Eröffnung, Begrüßung, form- und fristgerechte Einladung

*Ja, es wurde fristgerecht eingeladen.*

Genehmigung.

(Abstimmung: Ja: 4 ; Nein: 0 ; Enthaltung: 0)

### **TOP 2: Verabschiedung des Protokolls vom 19.03.19**

Annahme des Protokolls:

(Abstimmung: Ja: 4 ; Nein: 0 ; Enthaltung: 0)

Das Protokoll wird einstimmig verabschiedet

### **TOP 3: Weiteres Vorgehen Spieker&Knop**

- Frau von Bremen hat sich mittlerweile mit Frau Probst in Verbindung gesetzt
- Zusammenarbeit mit Spieker und Knop ist momentan nicht zufriedenstellend
- Suche nach einer Alternative wäre sinnvoll
  - Am besten längerfristige Lösung
  - Einarbeitung/Thematik ist komplex
  - Bevorzugt in der Nähe
- Falls die Uni den Anbieter wechselt, Wechsel zum selben Prüfer
- Mehmet hält Rücksprache mit Spieker&Knop
- Tobias setzt sich mit Frau von Bremen in Verbindung

### **TOP 4: Weiteres Vorgehen Schecks**

- Saskia hat weitere Eigenbelege bekommen
  - Eigenbelege bis zu einem Betrag sind für Beträge bis zu 100€ ausreichend
  - Die vorliegenden Eigenbelege werden akzeptiert
- Die Betroffenen für noch ausstehende Beträge werden in den nächsten Doodle einbezogen

### **TOP 5: Weitergabe des Rechnungsergebnisses**

- Zum Ende des Jahres wird das Rechnungsergebnis erstellt
  - Struktur für die Weitermeldung des Rechnungsergebnisses fehlt bislang
    - Vorschlag: Weitermeldung des Rechnungsergebnisses an die Innenrevision erfolgt durch AStA
- Abstimmung: Ja: 7    Nein: 0    Enthaltung:0
- Vorschlag wird einstimmig angenommen

### **TOP 6: Jahresabschlussprüfung durch den HHA**

- Vertagt

### **TOP 7: Verschiedenes**

- Angekündigte Kassenprüfung muss dieses Jahr noch stattfinden
  - Doodle wird aufgesetzt
- Nachtragshaushaltsplan steht demnächst wieder an
  - Zeitnahe Einladung für die nächste Sitzung